

Jairo Daniel Baldeon Vargas

De: Jairo Daniel Baldeon Vargas
Enviado el: jueves, 15 de octubre de 2020 15:26
Para: m.cavalli@biotecnogas.com; a.peruffo@biotecnogas.com; Gerber, Alan A <Alan.Gerber@johnzink.com>; Ruvalcaba, Ricardo; Pernu, Ben M
CC: Diego Alejandro Jalil Santos; Andres Xavier Intriago Legarda; andresintriago@gmail.com; Alexandra Elizabeth Caicedo Flores; Operador D. Bascula; Antonio Alberto Madinya Olaya; Carlos Antonio Moreira Soto; Nicolle Andrea Delgado Bermudez
Asunto: PE-SE-MIMG-003-2020 YA SUBIDA Y ENVIADA EL ACTA DE AUDIENCIA DE PREGUNTAS Y ACLARACIONES PARA LA ADQUISICION DE EQUIPO DE QUEMADOR DE BIOGAS DE LLAMA CERRADA PARA EL RELLENO SANITARIO
Datos adjuntos: ACTA 1 PE-SE-MIMG-003-2020 AUDIENCIA DE PREGUNTAS Y ACLARACIONES_1.PDF
Importancia: Alta

Guayaquil, 15 de octubre del 2020

COMPAÑIA BIOTECNOGAS
JOHN ZINK COMPANY
OFERENTES INTERESADOS EN PARTICIPAR EN EL PROCESO PE-SE-MIMG-003-2020

En respuestas a las preguntas enviadas por ustedes el día jueves 08 de octubre del 2020, por medio de la presente les informo que todas sus preguntas han sido respondidas por la comisión técnica y a la vez se aclaró un punto en el procedimiento especial de selección en el exterior No. PE-SE-MIMG-003-2020 para la ADQUISICIÓN DE UN EQUIPO QUEMADOR DE BIOGÁS DE RELLENO SANITARIO DE LLAMA CERRADA, INCLUYE EQUIPOS VENTILADORES DE SUCCIÓN, DESHUMIDIFICADOR, ARRESTALLAMAS Y ACCESORIOS, la cual adjunto al presente y además ya fueron públicas en el portal de Compras Públicas bajo este link [PE-SE-MIMG-003-2020](#)

Información del Proceso de Contratación

CODIGO:	PE-SE-MIMG-003-2020
OBJETO DEL PROCESO:	ADQUISICIÓN DE UN EQUIPO QUEMADOR DE BIOGAS DE RELLE ACCESORIOS
DESCRIPCIÓN:	ADQUISICIÓN DE UN EQUIPO QUEMADOR DE BIOGAS DE RELLE ACCESORIOS

Página 1

Pregunta 1

Pregunta / Aclaración : ACLARACION

Respuesta / Aclaración : ACLARACION No. 1: Dentro del presente proceso, en virtud de la SECCION VII PROYECTO DE CONTRATO PARA PROCEI de entrega es de hasta 210 días, de acuerdo al pliego de contratación y no es 150 días, según lo publicado en el proceso del portal de compras

Fecha Pregunta : 2020-10-15 14:54:01

ARCHIVO PARA RESPUESTA O ACLARACIÓN

Extensiones permitidas:

pdf, doc, docx, xls, xlsx, odt, ods, zip, rar, xml, txt, tif, tiff, jpg, jpeg, png, gif, gz, tar, bz2, dwg

Descripción:

Elegir archivo

No se ha seleccionado ningún archivo

Subir

NRO.	DESCRIPCIÓN	NOMBRE DEL ARCHIVO	FECHA	ELIMINAR
------	-------------	--------------------	-------	----------

Archivo(s) Relacionado(s) :

[ACTA1PE-SE-MIMG-003-2020AUDIENCIADEPREGUNTASYACLARACIONES_1.PDF](#)(ACTA 1 AUDIENCIA DE PREGUNTAS Y ACLARACIONES)

Pregunta 2

Pregunta / Aclaración : ACLARACION

Respuesta / Aclaración : REVISAR EL ACTA 1 PUBLICADA EN ESTE PROCESO, DONDE SE RESPONDIERON TODAS LAS PREGUNTAS ENVIAD BÍOTECNOGAS Y JOHN ZINK COMPANY

Fecha Pregunta : 2020-10-15 15:00:12

Descripción:

Elegir archivo

No se ha seleccionado ningún archivo

Subir

NRO.	DESCRIPCIÓN	NOMBRE DEL ARCHIVO	FECHA REGISTRO	ELIMINAR
1	ARCHIVO PARA RESPUESTA O ACLARACIÓN - ACTA 1 AUDIENCIA DE PREGUNTAS Y ACLARACIONES	ACTA1PE-SE-MIMG-003-2020AUDIENCIADEPREGUNTASYACLARACIONES_1.PDF (0.55) Mb	2020-10-15 15:00:33	Eliminar

Archivo(s) Relacionado(s) :

Regresar

Agregar Aclaración

Sin más que informarle, este procedimiento pasa a la siguiente etapa, la cual es la entrega de propuesta, las cuales deberán ser enviadas hasta la hora y fecha indicada en el pliego publicado para este proceso.

Atentamente

JAIRO BALDEÓN VARGAS

Administrador del Portal de Compras Publicas
Jefatura de Contratación Pública – Dirección General

✉ jaibaldev@guayaquil.gov.ec
☎ (593 4) 2594800 + Ext. 3415



👉 guayaquil.gob.ec
📱 alcaldiaaguayaquil
🐦 alcaldiaque
📷 @municipiogye